
ASSEMBLEIA MUNICIPAL DE MIRANDELA 
 

 

EDITAL 
 

 

1.ª Sessão Ordinária da Assembleia Municipal de 23 de fevereiro de 2024 
 

Francisco José Esteves, Presidente da Mesa da Assembleia Municipal de Mirandela: 

FAZ PÚBLICO nos termos do disposto no n.º 1 do artigo 56.º do Anexo I, da Lei n.º 75/2013, de 12 de 

setembro, na sua atual redação, que na 1.ª Sessão Ordinária da Assembleia Municipal de 23 de fevereiro 

de 2024, foram tomadas as seguintes deliberações: 
 

 

“4.2 - Conselho Municipal de Agricultura - Substituição do Membro nomeado pelo Grupo do 

PS. 

 
A Assembleia Municipal tomou conhecimento.” 

 

 

“4.3 - Proposta de Minuta do Contrato de Constituição do Direito de Superfície a favor do 

Município de Mirandela – Junta de Freguesia de Torre de Dona Chama. 

 
DELIBERAÇÃO: A Assembleia Municipal deliberou, por unanimidade, aprovar a minuta do 

contrato de constituição do direito de superfície a celebrar entre a Junta de 

Freguesia de Torre de Dona Chama e o Município de Mirandela e conferir 

poderes à Sr.ª Presidente da Câmara Municipal para proceder a eventuais 

ajustamentos ao teor do clausulado da minuta de referido Contrato, e outorgá-

lo em nome do Município, dando posterior conhecimento de eventuais 

alterações à minuta que sejam aprovadas pelas partes.” 
 

 

“4.4 - Proposta de Doação de Parcela de Terreno ao Instituto Politécnico de Bragança - Campus 

do Instituto Politécnico – Mirandela. 

 
DELIBERAÇÃO: A Assembleia Municipal deliberou, por unanimidade, aprovar a doação da 

parcela de terreno, com a área de 2 615,00 m
2
, incluída no Lote 1, propriedade 

do Município, sito no Lugar do Cruzeiro, ao Instituto Politécnico de Bragança, 

a fim de ser incluída essa área de terreno no Lote 2, propriedade do IPB, 

através da subsequente promoção da alteração ao loteamento peticionada, sob 

condição de procederem à construção de uma residência para estudantes, no 

Campus do Instituto Politécnico, em Mirandela.” 
 

 

“4.5 - Proposta de Adesão do Município de Mirandela à Associação Internacional das Cidades 

Educadoras (AICE). 

 
DELIBERAÇÃO: A Assembleia Municipal deliberou, por unanimidade, para posterior 

submissão a Visto Prévio do Tribunal de Contas, nos termos do disposto no n.º 

2 do artigo 56.º e artigos 59.º do RJAEL, aprovar o pedido de autorização de 

adesão do Município de Mirandela à “Associação Internacional das Cidades 

Educadoras (AICE)” e, consequentemente, à “Rede Territorial Portuguesa das 

Cidades Educadoras (RTPCE).” 
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“4.6 - Proposta de Protocolo de Cedência de Imóvel Municipal - Edifício Piaget. 

 
DELIBERAÇÃO: A Assembleia Municipal deliberou, por unanimidade, aprovar a autorização 

para a cedência do Edifício Piaget à Associação de Ensino Profissional 

Artístico – ARTEMIR, nos termos do protocolo a celebrar.” 
 

 

“4.7 - Diagnóstico e Plano Municipal para a Igualdade. 
 

A Assembleia Municipal tomou conhecimento.” 

 

 

 

Mirandela, 23 de fevereiro de 2024. 

 

 

 

O Presidente da Mesa da Assembleia Municipal; 
 

________________________________ 
Francisco José Esteves 


